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PODMÍNKY PRODEJE
DOVOLENÁ - VE DNECH OD 4. 7. DO 20.7. 2014 NEBUDU ODESÍLAT BALÍČKY A NEBUDU ZASÍLAT PODKLADY K PLATBĚ - VŠE
VYŘÍDÍM BĚHEM NÁSLEDUJÍCÍCH DNŮ.
 POSLEDNÍ ZAPLACENÍ BALÍČKY ODEŠLU 3.7.2014.

 S PŘÁNÍM KRÁSNÉHO LÉTA, VLASTA

 Milé maminky,
  zboží Vám budu rezervovat nejdéle týden, po domluvě i déle. Pokud nebudete na mé zprávy reagovat nejdéle do 24 hodin,
nabídnu zboží dalšímu zájemci.
  Nejdéle do 48 hodin se Vám ozvu (začala jsem chodit do práce - většinou to však stíhám dříve) a předám podklady k platbě.
Pokud si vyberete z mého alba více zboží najednou, na výši poštovného se domluvíme.

  ZBOŽÍ NABÍZENÉ NA STRÁNKÁCH MMB, JE NABÍZENO I NA JINÝCH MÍSTECH - MŮŽE SE PROTO STÁT, ŽE ZBOŽÍ BUDE
PRODÁNO . TÍMTO SE PŘEDEM OMLOUVÁM ZA PŘÍPADNÉ ZRUŠENÍ VAŠÍ OBJEDNÁVKY Z DŮVODU VYPRODÁNÍ (a to i v přípaže,
že jste první zájemce, popř. učiníte závaznou rezervaci)

  NA DOBÍRKU A DO ZAHRANIČÍ NEZASÍLÁM!!! TAKÉ NEBYDLÍM V HRADCI KRÁLOVÉ A PROTO ZBOŽÍ NEPŘEDÁVÁM OSOBNĚ -
děkuji za pochopení.

  K ceně nabízeného zboží připočítávám poštovné, může se stát, že jej zapomenu napsat hned při vkládání.Na Vaši žádost a
odpovědnost můžu balíček odeslat jako obyčejnou poštovní zásilku, účtuji si 1/2 uvedeného poštovného.V ceně poštovného
jsou již zahrnuty všechny náklady a proto žádné další poplatky nepřipočítávám.

  PLATBU PROVEĎTE NEJDÉLE DO 1 TÝDNE.
  Protože velikost není jako velikost, proto vždy uvádím míry - proto MĚŘTE!!!

  Balíčky posílám po obdržení peněz na účet, nejdéle však do 2 pracovních dnů.
  O odeslání balíčku Vás budu informovat, a budu ráda, když i Vy mě dáte zprávu, že balíček dorazil v pořádku.
  Doklad o zaplacení zasílám na požádání.
  2. Jakost - zboží s malým kazem v látce (žmoleček, zašitá nitka), nebo odchylné barevné provedení - nebrání běžnému nošení-
pokud budete chtít, pošlu detail.
  Zboží se snažím popsat co nejlépe, ale nikdo není neomylný,a proto se může stát, že něco přehlédnu (ne úmyslně). Většinou
vkládám a balím večer a při vnitřním osvětlení není vždy všechno vidět.

  Zboží můžete do 14 dnů vrátit bez udání důvodu. Nezasílejte zpět na dobírku - po kontrole zboží Vám zašlu peníze zpět.
Reklamaci vyřižuji nejdéle do 30 dní. V obou případech mě PŘEDEM KONTAKTUJTE!

  V případě jakýchkoliv pochybností - přeměření, složení materiálu... - mě kontaktujte - ráda Vám vyhovím.

  !!!DŮLEŽITÉ - poslední dobou se stává velmi často, že si maminky objednají zboží, ale nezaplatí :-( - proto, pokud nebudete
reagovat na vzkazy tytu: máte objednáno, platba ještě nedorazila - prosím o info - uděluji negativní hodnocení!!!

  NEZAPOMEŇTE:
  při objednávání - uvádějte Vaši celou adresu
  při platbě - uváďejte správný variabilní symbol

  Pěkný den přeje

  Vlasta
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